



В этом году хадж совершили 20 628 российских мусульман, сообщил вице-спикер Совета Федерации, уполномоченный по делам хаджа при правительстве РФ Ильяс Умаханов на пресс-конференции в центральном офисе "Интерфакса" в четверг.

Наибольшее количество паломников - из Республики Дагестан (около 13,5 тыс. человек). Из Чечни хадж совершили 2600 человек, из Ингушетии - 1,5 тыс. человек, из Татарстана - 1300 человек.

И.Умаханов отметил, что более 11 тыс. человек совершили хадж, воспользовавшись авиационным транспортом, 9 тыс. приехали на автомобилях. Количество людей, совершивших хадж впервые, увеличилось на 20-25%. При этом не у всех пожелавших совершить паломничество была такая возможность. "В этом году четыре-пять тысяч человек остались за бортом", - сказал сенатор.

Он также сообщил, что во время совершения паломничества погибли семь человек - трое из Дагестана и по одному из Чечни, Карачаево-Черкесии, Ингушетии и Татарстана. Трое из них погибли в ДТП, остальные - из-за обострившихся заболеваний.

По словам И.Умаханова, Саудовская Аравия, Иран и Турция пошли навстречу россиянам, пожелавшим совершить паломничество, и упростили процесс получения виз на период хаджа.